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แป้ง- อัชฌา เจริญรัศมีเกียรติ  เป็นเซเลปบริตี้และแฟชั่นนิสต้าสาวที่มีความรักและสนใจด้านแฟชั่น จนเกิดเป็นแรงบันดาลใจในการเปิดธุรกิจร้าน Selected Store ภายใต้ชื่อ Fifth Season โดยมีจุดเริ่มต้นจากร้านเล็กๆ บนสยามสแควร์ ซอย 3 ในปี 2013  ซึ่งอัดแน่นไปด้วยเสื้อผ้าหลากสไตล์ที่คุณเธอลงทุนบินไปเลือกสรรเสื้อผ้าแต่ละชุดด้วยมือตัวเอง พร้อมรับหน้าที่เป็นนางแบบพรีเซนต์สไตล์การมิกซ์แอนด์แมทช์เสื้อผ้าในแบบของตัวเอง นอกจากนี้แล้วเธอยังเปิดจำหน่ายสินค้าทางออนไลน์ ซึ่งได้รับความนิยมและมียอดสั่งซื้อสูงไม่แพ้การจำหน่ายหน้าร้าน เนื่องจากลูกค้าส่วนใหญ่ชื่นชอบในสไตล์การแต่งตัวในแบบของเธอ ทำให้ใครๆต่างรู้จักแฟชั่นนิสต้าคนนี้ในนาม ‘แป้ง Fifth Season’  ความสำเร็จในธุรกิจเล็กๆ แต่ประสบความสำเร็จมหาศาลนี้ทำให้เธอตัดสินใจลงทุนครั้งใหญ่ ด้วยการเปิดร้านใหม่ ณ Siam Square One ด้วยเงินลงทุนสูงถึง 8 หลัก เพื่อตอบสนองความต้องการของลูกค้าในปัจจุบันที่มีจำนวนเพิ่มมากขึ้น ทั้งลูกค้าดั้งเดิม ลูกค้าที่ติดตามเธอจาก instagram  (ปัจจุบันมียอด follow มากกว่า 50,000 คน) และยังมีเหล่านักแสดง ดารา เซเลบริตี้ชื่อดังมากมายที่แวะเวียนช้อปและให้เธอช่วยเป็น personal shopper ให้  พร้อมถามไถ่ถึงโปรเจ็คท์ใหม่ที่เธอตั้งใจจะทำ Kontras คือ   แบรนด์เสื้อผ้า     ที่เกิดจากความตั้งใจและความทุ่มเทของเธอ โดยหัวใจหลักของแบรนด์ คือ การนำความอ่อนหวานในสไตล์เฟมินินมาผสมผสานกับความเท่            และเข้มแข็งในสไตล์แมสคิวลีนมาใส่ไว้ในงานออกแบบครั้งแรกของเธอ โดยสะท้อนภาพบุคลิกของผู้หญิงสาวสังคมยุคใหม่มีความเป็นตัวของตัวเองสูง หลุดกรอบในการแต่งตัวแบบเดิมๆ รักการนำเสื้อผ้าชิ้นเด็ดต่างๆมามิกซ์แอนด์แมทช์แม้ว่าจะเป็นไอเท็มหวานหรือเท่ เธอก็จะสามารถใส่ออกมาได้อย่างลงตัว จุดเด่นของ Kontras คือ Street Fashion ที่มีซิลลูเอ็ทชัดเจนและมีแพทเทิร์นที่สนุก ซึ่งไอเท็มแต่ละชิ้นจะแฝงลูกเล่นการตัดเย็บที่ไม่เหมือนใคร และสามารถนำมามิกซ์ใส่ในสไตล์ที่เป็นตัวเองได้ เรียกได้ว่าในความเรียบง่ายนั้นมีความสนุกสนานซ่อนอยู่ในดีเทล เป็นไอเท็มที่สาวสังคม                  ผู้รักการแต่งตัวต้องไม่พลาดมีไว้ในครอบครอง 
ประวัติการศึกษาและการทำงาน
2003

จบระดับมัธยมศึกษาจาก โรงเรียน เซนโยเซฟ คอนเวนต์
2006

ปริญญาตรี เกียรตินิยมอันดับสอง คณะศิลปกรรมศาสตร์ ภาควิชาภาษาอังกฤษ มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ 
2007

Account Executive บริษัท Jump Agency Co.,Ltd

2009

PR & Marketing Manager บริษัท Prema Prime Co.,Ltd

2009-2013
ผู้ก่อตั้งและหุ้นส่วน  IMP' Addict Company

2014

ผู้ก่อตั้งและเมเนจิงไดเร็กเตอร์ของ  Fifth Season Store, Siam Squ มานาน นั่นคือ การออกแบบเสื้อผ้าภายใต้แบรนด์ของตัวเอง


