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SHIRAYAKI  คอลลาเจนเป็นผลิตภัณฑ์เสริมอาหาร     ที่ช่วยสร้างและรักษาคอลลาเจนในร่างกาย  เพื่อให้ผิวดูอ่อนวัย  คืนความอ่อนเยาว์อีกครั้ง 
SHIRAYAKI คือผลิตภัณฑ์เสริมอาหารแห่งความงามสำหรับผิวชนิดผงชงดื่ม   ภายใน 1ซองอุดมไปด้วยสารต้านอนุมูลอิสระ ( ทับทิมจากแหล่งธรรมชาติ ) , แอลกลูต้าไธโอน, โคเอนไซม์คิวเท็น, ไลโคปีน , แอลคาร์นิทีน , ฟรุคโตโอลิโกแซคคาไรท์  &  วิตามิน C .  มีปริมาณแคลอรี่เพียง  30 แคลอรี่ต่อซอง
Shirayaki เป็นทางเลือกใหม่แห่งการดูแลผิว  
· ทำให้ผิวพรรณดูอ่อนกว่าวัย 
· เพิ่มระดับความชุ่มชื้นของผิว
· ทำให้ผิวเรียบเนียน 
· ป้องกันการเกิดริ้วรอยร่องลึก 
· ทำให้ผิวนุ่มเนียน 
Q .ทำไมต้องรับประทานผลิตภัณฑ์เสริมอาหารคอลลาเจน 
A.ผลิตภัณฑ์เสริมอาหารคอลลาเจนช่วยลดการสูญเสียคอลลาเจน โดยไปกระตุ้นเซลล์ผิว ให้มีการผลิตคอลลาเจนขึ้นมาใหม่   
Q . เปปไทด์ คอลลาเจน ทำงานอย่างไร ?
A.คอลลาเจน เปปไทด์ คือ คอลลาเจนโมเลกุลขนาดเล็ก โดยมีคุณสมบัติทางชีวภาพที่จะแตกตัวเป็นคอลลาเจน เปปไทด์   ที่มีดูดซึมได้ง่ายกว่า   โดยประมาณ 15 % สามารถซึมซับจะเข้าสู่ร่างกายได้ทันที    และอีกส่วนที่เหลือจะถูกแตกออกเป็นกรดอะมิโนที่ช่วยในกระตุ้นเพื่อผลิตคอลลาเจน . ซึ่งร่างกายจะดูดซึมกรดอะมิโนสายสั้นเข้าไปทำให้ไฟโบรบลาสต์กระตุ้นให้เกิดการสร้างคอลลาเจน และ โปรตีโอไกลแคนขึ้นมาใหม่ ซึ่งเป็นองค์ประกอบหลักของผิว  
Q. Shirayaki แตกต่างจากผลิตภัณฑ์เสริมอาหารคอลลาเจนชนิดอื่นอย่างไร 
A. Shirayaki เป็นผลิตภัณฑ์เสริมอาหารคอลลาเจนเป็นคอลลาเจนจากทะเล และด้วยเทคโนโลยีไบโอเทคของประเทศญี่ปุ่นที่มีคุณภาพ ไร้กลิ่นคาว Shirayaki เป็นมากกว่าคอลลาเจน   ซึ่งเป็นสูตรลิขสิทธ์พิเศษจาก   Marine peptides complex  ของญี่ปุ่น และยังอุดมไปด้วยสารสกัดจากทับทิมธรรมชาติ และคุณประโยชน์จากภายในสู่ภายนอก ในการบำรุงปกป้องและฟื้นฟูสภาพผิว ซึ่งมีส่วนประกอบในการต่อต้านอนุมูลอิสระและซ่อมแซมผิว  อันเกิดจากปัญหาแสงแดด สภาพสิ่งแวดล้อม อายุที่เพิ่มขึ้น ผิวคล้ำ จุดด่างดำ    และยังมี L - กลูตาไธโอน, CQ10, ไลโคปีนและวิตามินซีที่จะทำงานเสริมควบคู่เพื่อช่วยฟื้นฟูเซลล์ผิวให้มีความสมบูรณ์และเพิ่มความยืดหยุ่นของผิว ทั้งป้องกันและลดเลือนริ้วรอย  โดยที่ร่างกายจะสามารถสร้างสารต่อต้านอนุมูลอิสระขึ้นได้เอง 




Q.ประโยชน์ของ Shirayaki อื่นๆ ที่นอกเหนือจากการเป็นผลิตภัณฑ์เสริมอาหารสำหรับผิว 
A. Shirayaki ยังมีส่วนผสมพิเศษ FOS เป็นเส้นใยที่ละลายน้ำ เพื่อช่วยการทำงานของลำไส้    ได้แก่  การป้องกันอาการท้องผูก   FOS  มีประโยชน์ในการช่วยลดสารก่อมะเร็ง  การดูดซึมแร่ธาตุที่ดีขึ้นและลดระดับของคอเลสเตอรอลในเลือด,  ไตรกลีเซอไรด์ และ ฟอสโฟลิพิด
Q. Shirayaki มีผลข้างเคียงหรือไหม ?
A.ไม่มีผลข้างเคียงใดๆ

Q. สามารถเพิ่มปริมาณการรับประทานในแต่ละวันได้หรือไม่ ? 
A. สามารถรับประทานได้  รับประทานเพิ่มขึ้นก็จะได้รับประโยชน์เพิ่มมากขึ้น

Q. ระยะเวลาในการเห็นผลลัพธ์ ? 
A. Shirayaki เป็นโปรแกรมที่มีความก้าวหน้า จากผลของผู้ใช้ สามารถเห็นผลลัพธ์ไม่เกิน 4 สัปดาห์แรก  ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับแต่ละบุคคล อายุ น้ำหนัก และอัตราการเผาผลาญพลังงาน และเพื่อให้เห็นผลลัพธ์สูงสุด ควรบริโภคเป็นระยะเวลาติดต่อกัน
 3 เดือน 

Q. หากการรับประทานShirayaki ทำให้น้ำหนักเพิ่มขึ้นหรือไม่ ?
A.ไม่มีผลในเรื่องน้ำหนัก  เพราะ  Shirayaki เป็นผลิตภัณฑ์เสริมอาหารที่ไร้น้ำตาลและยังมีส่วนประกอบของ  L-Carnitine L-Tartrate เพื่อช่วยในการเผาผลาญไขมัน 
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