พันธมิตรผู้ให้ความสนับสนุนโครงการ
WWF - Thailand
WWF เป็นองค์กรไม่แสวงหาผลกำไรที่ดำเนินงานด้านการอนุรักษ์ ซึ่งมีเครือข่ายในกว่า 100 ประเทศทั่วโลก โดยมีความมุ่งมั่นที่จะปกป้องดูแลรักษาธรรมชาติและทรัพยากรสิ่งแวดล้อม เพื่อสร้างอนาคตให้มนุษย์สามารถใช้ชีวิตกับธรรมชาติได้อย่างกลมกลืน โดยการอนุรักษ์ความหลากหลายทางชีวภาพของโลกให้คงอยู่ เพื่อให้มั่นใจว่าการใช้ทรัพยากรหมุนเวียนมีความยั่งยืน พร้อมส่งเสริมการ
ลดมลพิษและการบริโภคที่สิ้นเปลือง WWF ประจำประเทศไทย ได้ถูกก่อตั้งขึ้นในปี พ.ศ. 2536 โดยมีภารกิจในการกระตุ้นให้ประชาชนเข้าร่วมและสนับสนุนการอนุรักษ์ความหลากหลายทางชีวภาพของประเทศ เพื่อการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติอย่างยั่งยืน โดย WWF ประเทศไทย ได้เข้าให้การสนับสนุนงานอนุรักษ์ในประเทศไทยอย่างต่อเนื่อง โดยเฉพาะหน่วยงานอนุรักษ์ชนิดพันธุ์ที่อยู่ในสถานภาพเสี่ยงต่อการสูญพันธุ์ (Critical species) และได้ดำเนินโครงการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติอีกหลายโครงการ ทั้งนี้ WWF ประเทศไทย ยังให้ความสำคัญกับกระบวนการสิ่งแวดล้อมศึกษาและการอบรมเพื่อพัฒนาศักยภาพ ซึ่งเป็นการสร้างรากฐานอันมั่นคงสำหรับการทำงานด้านอนุรักษ์อย่างมีประสิทธิผลด้วย
เปาโล กรองจีอง (Paulo Grangeon)
เปาโล กรองจีอง เป็นประติมากรชาวฝรั่งเศสผู้สั่งสมประสบการณ์มากว่า 30 ปี ผลงานหลักของเขา ได้แก่ รูปปั้นไม้แกะสลัก และการออกแบบเวทีแสดงผลงานต่างๆ ได้เริ่มต้นจัดแสดงในหลากประเทศ
ทั่วทวีปยุโรปและอเมริกา จนปัจจุบันได้ครอบคลุมไปแล้วทั่วโลก เปาโลได้รับคัดเลือกให้เป็นดีไซเนอร์แกะสลักไม้ของแบรนด์สินค้าชื่อดังแบรนด์หนึ่ง โดยเขาได้รับหน้าที่ดังกล่าวมายาวนานกว่า 20 ปี จนกระทั่งปีพ.ศ. 2540 เปาโลได้พบและประทับใจในการสร้างสรรค์ศิลปะด้วยวิธีการเปเปอร์มาเช่ 
ที่ประเทศไทย จึงเป็นแรงบันดาลใจให้เขาริเริ่มจัดเวิร์คช็อปเซรามิค และเปเปอร์มาเช่ ของตัวเองในฝรั่งเศส โดยมีชื่อว่า “Matiere Premiere” จากนั้น เปาโลได้มาเยือนประเทศไทยหลายครั้งเพื่อศึกษางานศิลปะด้านดังกล่าวเพิ่มเติม
ในปีพ.ศ. 2551 เปาโลได้รับเชิญจาก WWF ในการสร้างสรรค์โครงการ  “1600 Panda” world tourจนปัจจุบัน เปาโลได้สร้างสรรค์งานศิลปะแพนด้าเปเปอร์มาเช่กว่า 10,000 ตัวขึ้นในประเทศไทย นอกเหนือจากนั้น เปาโลยังได้สร้างสรรค์งานศิลปะ ปลาวาฬเปเปอร์มาเช่ 120 ตัวสำหรับกระทรวงการต่างประเทศของฝรั่งเศส และหมีดำเปเปอร์มาเช่ 200 ตัวสำหรับประเทศไต้หวันอีกด้วย
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