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ประวัติผู้บริหาร
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ชื่อ– สกุล :



ชูเดช คงสุนทร (Mr.Chudet Kongsoonthorn)
ตำแหน่งปัจจุบัน :  


กรรมการผู้จัดการ ฝ่ายพัฒนาธุรกิจ 
(Managing Director Business Development)





บริษัทไวส์ โลจิสติกส์ จำกัด (มหาชน)
(WICE Logistics Public Company Limited)
วันเดือนปีเกิด



23  ธันวาคม  2507
การศึกษา:
· ปริญญาตรี คณะพาณิชย์ศาสตร์และการบัญชี สาขาพาณิชย์นาวี มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์
ประสบการณ์การทำงาน:
2529 - 2549

บริษัท มิตซุย โอ เอส เค ไลน์(ประเทศไทย) จำกัด
2549 – 2557

กรรมการฝ่ายพัฒนาธุรกิจ บริษัท ไวส์เฟรทเซอร์วิสเซส (ประเทศไทย) จำกัด
2557 – 2558

กรรมการผู้จัดการ  บริษัท ไวส์เฟรทเซอร์วิสเซส (ประเทศไทย) จำกัด
2558 – ปัจจุบัน

กรรมการผู้จัดการ  บริษัท ไวส์ โลจิสติกส์ จำกัด (มหาชน)
2549 – ปัจจุบัน

กรรมการผู้จัดการ  บริษัท ซันเอ็กซ์เพรส ( ประเทศไทย ) จำกัด 

คติพจน์ในการทำงาน:

· ถ้าเรายังทำอะไรเดิมๆ เราจะได้ผลลัพธ์เดิมๆ ดังนั้นเราต้องเรียนรู้สิ่งใหม่ ๆ  อย่างต่อเนื่องมีการพัฒนาอยู่เสมอ เพื่อทำให้เกิดสิ่งใหม่ที่ให้ผลลัพธ์  การเติบโต  และสร้างคุณค่าในงานที่ดีกว่าเดิม
วิสัยทัศน์การบริหารงาน:

· ในงานบริการ  ความสำคัญที่เน้น อยู่ตรงที่การสื่อสารและสร้างแรงจูงใจ เพื่อให้บุคลากร  ทีมงานได้มีส่วนร่วมในการบริหารงานและทำให้งานบรรลุเป้าหมายสู่ความสำเร็จขององค์กร
เป้าหมายในการบริหารงาน:

· ทำงานไม่ต้องการเพียงแค่ให้เสร็จ แต่ต้องทำให้งานสำเร็จตามเป้าหมาย  เน้นการทำงานโดยทุกคนได้มีส่วนร่วม  และเกิดความสนุกในการทำงาน
ประวัติโดยสังเขป:

จบปริญญาตรี คณะพาณิชย์ศาสตร์และการบัญชี สาขาพาณิชย์นาวี รุ่นที่ 1 ของมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ จากนั้นได้เริ่มทำงานแห่งแรกตามสายงานที่ได้เรียนมากับบริษัทสายการเดินเรือชั้นนำของประเทศญี่ปุ่นเป็นระยะเวลาร่วม 20 ปี  จากนั้นได้นำความรู้และประสบการณ์ที่ได้ มาใช้ในการบริหารงานอย่างเป็นมาตรฐานสากล ในตำแหน่ง กรรมการผู้จัดการฝ่ายพัฒนาธุรกิจ บริษัท ไวส์ โลจิสติกส์ จำกัด (มหาชน) และตำแหน่งกรรมการผู้จัดการ บริษัท ซันเอ็กซ์เพรส (ประเทศไทย) จำกัด

สำหรับแนวความคิดในการทำงาน  จากประสบการณ์การทำงานกับบริษัทญี่ปุ่นที่ผ่านมานั้น  ทำให้ได้ซึมซับแนวคิดในการทำงานแบบคนญี่ปุ่นมาใช้  ด้วยแนวความคิดที่ว่า ต้องทำงานเป็นทีม  เป็นระบบ  มีแบบแผน  ทำงานต้องทำให้สำเร็จ  ไม่ใช่เพียงทำงานให้เสร็จ มองการทำงานในระยะยาวเป็นหลัก  พร้อมทั้งมีวินัยในตนเองและในการทำงาน ซึ่งนั่นถือเป็นหลักคิดที่ตนยึดถือมาโดยตลอด 

สำหรับเวลาว่างหลังจากการทำงาน  ชอบออกกำลังกายหลายประเภท  ทั้งตีกอล์ฟ  และวิ่งออกกำลังกาย โดยกีฬากอล์ฟเป็นกีฬาที่เพิ่มความแข็งแรงให้ร่างกาย เพราะการเดินก็ถือเป็นการออกกำลังกายชนิดหนึ่งสามารถเพิ่มภูมิคุ้มกันให้ร่างกายได้ ช่วยป้องกันโรคภัยไข้เจ็บต่างๆ ได้เหมือนกับกีฬาชนิดอื่นๆเช่นกัน พร้อมกันนี้การตีกอล์ฟสามารถช่วยทำให้จิตใจสงบขึ้น เพราะกีฬาชนิดนี้จะเล่นอยู่บนพื้นหญ้าสีเขียว ซึ่งส่วนใหญ่แล้วจะมีบรรยากาศอันร่มรื่นอยู่ล้อมรอบตัวเรา เมื่อเล่นจึงสามารถช่วยทำให้จิตใจรู้สึกสงบขึ้น และทำให้มีสมาธิ  ฝึกการรู้จักวางแผนการเล่น เพราะในการที่จะตีลูกแต่ละครั้งต้องวางแผน ไว้ก่อนว่าจะตีลูกไปในทิศทางใด เพื่อให้ผลลัพธ์ออกมาดีที่สุด 


นอกจากการออกกำลังกายแล้วในเวลาว่างตนเป็นคนยังชอบการอ่านหนังสือ  ซึ่งหนังสือที่ชอบอ่านเป็นประจำ  เป็นหนังสือแนวบริหาร และการเงิน  โดยหนังสือ ถือเป็นอาหารสมองที่จะช่วยบำรุงความรู้ และประเทืองปัญญาให้เราได้เป็นอย่างดี การอ่านหนังสือมีประโยชน์ช่วยกระตุ้นการทำงานของสมอง ลดความเครียด ช่วยกระตุ้นความจำ รวมไปถึงสามารถบริหารกระบวนการคิดวิเคราะห์ เพื่อนำไปต่อยอดใช้ในการทำงานให้มีประสิทธิภาพได้อีกด้วย 
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